

# 12306用户注意! 网购火车票需核验手机

□记者 王民峰

本报讯 网上购买春运火车票的旅客注意了,12306网站喊你进行手机双向验证,不验证的旅客或影响其在12306平台上购票。双向核验后,用户可用手机号码直接登录12306网站。

自铁路部门实行互联网售票以来,12306网站不断发布新举措,以制止黄牛囤票、倒票等行为。为防止旅客身份信息被抢注,上月初,12306网站推出手机双向验证服务,即旅客在12306网站注册时,页面提示需进行手机双向验证。

昨天下午,记者登录12306网站,输入几年前注册的账号和密码后,页面自动跳出提示信息:“为了保护您的信息安全,

并确保购票信息能够准确送达给您,本网站将对您的手机进行双向核验。请您在‘我的12306’中点击‘手机核验’,以便确认您的手机唯一且可以联络。请您在12月3日前抽时间核验,以免影响您的正常购票。12月3日前未核验仍可购票。”

按照提示,记者用注册时预留的手机号,向12306发送短信“999”,并将收到的6位核验数字填写进去,完成手机双向核验。双向核验后,记者发现用手机号码就可以直接登录12306网站。这意味着,当旅客忘了用户名或邮箱时,可以直接用手机号码登录。

12月3日前错过双向核验的旅客,今后如何网上购票呢?昨天下午5时10分,中国铁路总公司官方微博“@中国铁路”

对此进行了回应:“12306网站随时受理旅客的手机核验业务,通过网站与旅客手机之间互发短信确认可联络性。旅客近期在第一次网上购票时会看到提示,自第一次购票当天起三天之内,旅客可以在方便的时间随时核验手机,同时,在这三天中未进行核验仍可购票。三天后购票须通过手机核验。”也就是说,12月3日并不是截止日期,旅客在购票前进行验证就可以了。

铁路部门表示,一旦双向验证时发现提示“身份信息重复”,就代表你的身份证被别人注册了,你需要持有效身份证件原件到车站售票窗口进行重置,不能委托他人代办。窗口处理完成后,既有注册用户就可以登录12306网站修改身份信息。

## ■留言台

市民代女士捡到一钱包,内有吴华平的身份、银行卡等物,请失主拨打电话13383759113联系认领。

一热心市民捡到一个手机卡包,内有李姗姗的名片等物,请失主拨打本电话4940000联系认领。

## 市工人文化宫有了警务室

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,在市工人文化宫健身场地东侧,文化宫社区警务室和市工人文化宫治安室在此挂牌成立。这标志着市工人文化宫治安管理工作进入一个新的阶段,游客安全系数将升级。

昨天上午9时许,揭牌仪式结束后,文化宫社区警务室和市工人文化宫治安室正式投入使用。记者在室内看到,文件柜、电脑、对讲机等基础办公设施和警用设备一应俱全。据了解,新成立的警务室和治安室执勤人员有14人,由中兴路派出所民警、协警和市工人文化宫工作人员组成。执勤人员每天实行三班倒,24小时不间断巡逻,时刻为市民排忧解难。



## 新塑小拱桥 扮靓盆景园

昨天,管理人员在对新建的小拱桥进行保洁清理。当天,记者在市盆景园看到,经过近半个多月的施工,一个跨度为3.5米,宽2米的全花岗岩景观拱桥在市盆景园人工湖北岸落成并投入使用。景观拱桥不仅贯通了园区环湖景观道路,同时也为市民入园赏景增添了新内容。

本报记者 李英平 摄

## 图片新闻



## 冷! 定制羽绒服

11月30日上午,市区胜利街综合市场的一制衣行内,工作人员在为市民量身更换羽绒服的毛领子。记者看到,天气转冷后,来这里定制羽绒服的市民非常多。商户告诉记者,定制的羽绒服不仅合身、舒适,价格还比品牌羽绒服便宜,备受市民青睐。

本报记者 禹珂 摄



## 暖! 此处花正开

11月30日上午,市区建设路中段天惠花卉市场里鲜花盛开,市民在悠闲地选购鲜花。

据商户介绍,虽室外天气寒冷,但花卉市场里众多鲜花竞相开放,吸引了大批市民前来赏花、买花。

本报记者 禹珂 摄

## 关注两场考试

### 全国英语等级考试 开始报名

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市招办发布有关通知,2016年上半年全国英语等级考试(PETS)报名工作从本月起开始至2016年1月5日结束,考试时间为2016年3月19日至20日。本次开考级别为一级B、一级、二级、三级。我市报名点设在河南质量工程职业学院。

据了解,考生报考PETS不必从低到高逐级报考,但每次限报一个级别。PETS分为笔试和口试两个部分,其中笔试满分100分,60分以上(含60分)为及格;口试满分5分,3分以上(含3分)为及格。在一次考试中,同一级别笔试和口试都合格的,将发放相应级别的合格证书。只有单项合格的(笔试或口试),将获得单项成绩合格证,并可将此单项合格成绩保留到下一考次,如果下一考次另一项合格,也将发放相应级别的合格证书。

自考生参加PETS2级或PETS3级考试,只要笔试成绩在60分以上(含60分),即可免试自考英语(一)或英语(二)课程,获得相应学分。

### 全国计算机等级考试 报名时间和地点确定

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市招办下发通知,2016年上半年全国计算机等级考试报名时间为2015年12月10日至2016年1月10日,我市设2个报名点。

据了解,2016年上半年计算机等级考试设四个考试级别,包括一级、二级、三级、四级,均为上机考试。考生不受年龄、职业、学历等条件限制,任何人都可报考。其中一级和二级科目只需成绩合格,即可获得相应证书。三级考试成绩达到合格线,并已经(或同时)获得二级相关证书,才可获得三级合格证书。四级科目由五门专业基础课程中指定的两门课程组成(总分100分,两门课程各占50分),只有两门课程分别达到30分及以上,并已经(或同时)

获得三级相关证书,才可获得四级合格证书。

本次考试我市共设河南城建学院、平顶山学院两个报名点。考生报名根据所选考点的具体要求,可采取集体或网上个人报名与支付,考生只可选取其中一种方式。其中集体报名须登记正确的个人报名信息,自行核对本人的《考生报名登记表》上信息是否正确并签字为准,签署考生诚信承诺书;网上报名的考生需登录NCRE报名系统,登录网址: http://2182911614/NCRE\_EMS/studentlog-in.aspx,考生首次登录系统需要注册登录通行证,若考生有通行证账号,可直接登录并在网上支付相应的考试费用,在规定的时间内携带身份证到考点办理报名手续,现场电子摄像,现场确认报名信息。